

平成 23 年 2 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 ぱど  
 代表者名 代表取締役社長 倉橋 泰  
 (JASDAQ・コード 4833)  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役管理本部長 鈴木 博士  
 電 話 045-212-8150

(訂正・数値データ訂正あり)「繰延税金資産の取り崩し及び通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成23年2月4日において発表いたしました標記開示資料の記載内容につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所

※訂正箇所には下線を引いております。

●業績予想の修正について

(訂正前)

平成 23 年 3 月期通期連結業績予想値の修正 (平成 22 年 4 年 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1株当たり当期純利益
前回予想 (A)	百万円 9,300	百万円 160	百万円 160	百万円 90	円 銭 1,639.46
今回修正 (B)	8,300	△90	△80	△170	△3,096.76
増減額 (B - A)	△1,000	△250	△240	△260	
増 減 率	△10.8%	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 22 年 3 月期)	<u>7,930</u>	<u>58</u>	<u>56</u>	<u>41</u>	<u>753.05</u>

(訂正後)

平成 23 年 3 月期通期連結業績予想値の修正 (平成 22 年 4 年 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1株当たり当期純利益
前回予想 (A)	百万円 9,300	百万円 160	百万円 160	百万円 90	円 銭 1,639.46
今回修正 (B)	8,300	△90	△80	△170	△3,096.76
増減額 (B - A)	△1,000	△250	△240	△260	
増 減 率	△10.8%	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成 22 年 3 月期)	<u>8,738</u>	<u>112</u>	<u>124</u>	<u>95</u>	<u>1733.70</u>

以 上